PAraHUEBbIM apaanTep VGA
AAS TPYO 13 MBX 1 N3

TN FZ23.10

DN 50-300
PN 10/16
CTaHAQpTHI:
- TY 24.51.30-005-15861587-17; - MpucoeanHeHmne k Tpybonposoay:
FOCT 33259-2015 ucn. B psag 2
(EN 1092-2)
Pabouas cpeaa: UcnbiTaHua: YcTaHoBka:
- NnTbeBasi BoOOga 1 HerTpanbHbIe - [MpoyHocTb Kopnyca 1,5xPN; - Nop3emHas 6eckonogesHas ;
KMAKOCTU (HearpeccuBHble - FepmeTtnuHocTb kopriyca 1,0xPN - B konoguax, kamepax
K MaTepuanam magenus); 1 NOMELLIEHMSX
- X036bITOBbIE CTOYHbIE BOAbI
(MpUMeHeHMe No CornacoBaHuto);
- MakcumanbHasa Temnepatypa
pabouen cpeapbl oo +70°C
OcobeHHOoCTH: MaTepuaas::
- MNpenHasHayeH ansa coeguHe- Kopnyc BbICOKOMPOYHBIN YyryH
Hua MBX un M3 prg C OTBETHbI - Bcraska dukevpytoLas NatyHb
VT OER LT Tp¥ orlpOBO,D,OB. KonbLo ynnoTHuTensHoe Pesnna CK3INT (EPDM)
1 TpybonpoBOAHOW apmaTtypbl;
o Konbuo npwxmmHoe BbICOKONPOYHbIN YyryH
- YNPOLLEHHbIA MOHTaX - 3ameHa K n
cBapKe:; OJnaYvyokK J1aCTUK
[anka, wanba, 6onT Ctanb ouMHKoBaHHas

- ObecneuymBaeT 6e3onacHoe
W HageXHoe CoeduHEeHue ;

- YcTon4mB K pacTarnBaroLLmm

Harpyskam ;

- 3alMTHOE NOKPLITME YacTen
13 HEKOPPO3MOHHOCTOMNKMX
MaTepunanoB - 3MoKCUAHOe
MOPOLLKOBOE, HAHECEHHOE
3MNEKTPOCTAaTUYECKNUM CMOCOBOM .

- PexomeHayeTcst npumeHeHue
OMOPHOW BTYIKW NPW TOMLUUHE
cTeHku 13 Tpybbl meHee 10 MM ;

- He pekomeHgyeTcsa ycTaHaBmm -
BaTb Ha KOHLe TpybonpoBoaa




KoMNOHEeHTbI:

1 Kopnyc

2 BcraBka ukcupytoLas

3 KonbLo ynnoTHuTensHoe

4 KonbUo NpuxumHoe

5 Konnavok

6 laika

7 LWanba

8 bont

. 2
1
B
Pa3smepbl yka3zaHbl B MM
DN samerprpysw D3 D b L L o | M
50 50 50 165 19 63 115 M12x2 3,6
50/65 63 78 180 19 63 110 M12x4 4,3

65 75 92 180 19 63 110 M12x4 4,4
80 90 105 180 19 63 110 M12x4 4,6
100 110 126 200 19 63 110 M12x4 6,4
125 125 135 220 19 63 120 M12x4 6,6
150 160 177 285 19 63 120 M12x4 8,4
200 200 217 340 19 63 130 M14x4 13,7
200 225 214 340 20 88 140 M14x4 14,7
250 250 268 400 22 88 140 M16x6 24
250 280 275 400 22 88 150 M16x6 25
300 315 334 455 24 88 150 M16x6 28

*n3genusa ot DN200 BkntoumTensHO 1 bonee npegHasHayeHbl A8 KCnnyatauuy Ha TpybonpoBofax ¢ Makc. paboynm
AasnexHnem Pp=10 krc/cm? (1,0 MMa) npy aTOM MMEIT YHUBEPCanbHbIe NPUCOEAVHUTENbHBIE Pa3Mepbl (PacCBEPOBKY
dnaHua) PN 10/16

O603Ha4yeHue npu 3akase:

DA.xxxx/lyyyy.zz.FZ23.10
XXXX - HOMUHarbHbIA AMaMeTp;
YYYY - BHELLHWUIA AnameTp TpyObl;
ZZ - HOMUHarbHOE AaBreHNe



